

Jézus visszakerül a szentélybe

Templomunk 1936. júniusában lett felszentelve Jézus Szíve tiszteletére. Szolgáltak itt ferences atyák is egészen az elhurcolásukig...

Az 1970-es évek elején az új plébános modernizálta a belső teret. Az oltárt kitették és egy kis polcon helyezték el a tabernákulumot, melyet oldalra, a Mária kis kápolnája sarkába illesztettek. A Jézus Szíve szobrot, amelyik addig az oltáron trónolt, a templom hátuljába vitték a többi, Mária, Szent József, Szent Antal szoborral együtt. A zászlókat pedig a padlásra bedobozolták.

Ugyanakkor nagyon modern, sötét tónusú, torz alakokat ábrázoló nagy festményeket helyeztek el a falakon. Ezek a képek Jézus, az apostolokat, és Keresztelő Szent Jánost ábrázolták, szokatlan, a szívvel érző embert inkább taszító módon.

A hívek egy része tiltakozott, a másik része „haladónak” akart látszani és elfogadta a változtatásokat. A tiltakozók elhagyták a templomot, és másik templomba jártak ettől kezdve, miután ezt a lehetőséget fel is kínálták nekik. Voltak, akiket nem érdekelt különösebben ez a dolog, ők nem ragaszkodtak annyira a templomhoz.

Megváltozott a templom légköre, ridegség, kiüresedett padok fogadták a betévedőket. A festmények semmiféle áhítatot nem ébresztettek, még az újonnan jövőkben sem, sőt voltak, akik meg is mondták a plébánosnak, hogy ezek nem idevaló képek, sőt taszítanak és addig nem telik meg a templomunk újra, míg ezek a falakon maradnak. Voltak, akik a festményeken ábrázolt figurák egy részét kimondottan ördögöknek látták.

A 2000. év után új plébánost kaptunk. Felpanaszoltuk neki fájdalmunkat, hogy tenne valamit. A helyzet úgy oldódott meg, hogy festés után „elfelejtettük” visszarakni a képeket. A kis polcot a tabernákulummal behelyeztük a szentélybe. A Jézus Szíve és Mária szobrokat előre vittük. Így most már nem hátunk mögött „szomorkodnak”, hanem szemben vannak a hívekkel, és Jézus áldásra emeli a kezét, mi pedig gyönyörködünk bennük.

És láss csodát: olyan nagyfokú segítséget kaptunk, hogy a kívül-belül leromlott templomunkat teljesen fel tudtuk újítani.

Fellendült a hitélet is, imaközösségek alakultak, virrasztások vannak, bekapcsolódtunk az országos engesztelő mozgalomba is. Hála legyen Jézus Irgalmas Szívének és Szűz Mária Szeplőtelen Szíve Szeretelángjának, mely meghódította a mi templomunkat is. Istené a dicsőség, emberé az áldás!

I.M.V.